



Número 828

Año de la Victoria

BOINAS ROJAS

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.



Número suelto

15 céntimos

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23

Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 10 Octubre 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2942
REDACCION Y CONFIDIAS: 3922

Importantes entidades se adhieren a la Conversión de la Deuda amortizable

Satisfacción del Comité Central de la Banca española

Los Bancos ordenan a sus sucursales adquieran títulos de la Deuda

BURGOS, 9.—En la mañana de hoy han hecho presente al ministro de Hacienda su adhesión a la conversión de la deuda amortizable las representaciones del Banco de España, Comité central de la Banca española, Confederación de Cajas de Ahorros, Instituto de Previsión, Federación de Aseguradores españoles y Junta Sindical de la Bolsa de Madrid. Se han recibido también otras importantes adhesiones que permiten augurar el éxito de la operación.

BURGOS, 9.—El Comité Central de la Banca ha hecho pública la siguiente nota:

"El Comité de la Banca, en su reunión de hoy, se ha felicitado del resultado de la conversión del Tesoro ya terminada, y ha examinado la ley de conversión de las deudas amortizables del 5 % y 450 %, conviniendo en prestarle todo su apoyo, acudiendo con sus carteras y aconsejando a Bancos y banqueros que, además, adquieran los títulos de aquella parte del público que por razones especiales le convenga cobrar su importe, sin que necesite solicitar el reembolso de la Dirección General de la Deuda."

BURGOS, 9.—En cumplimiento de la anterior nota, representantes del Banco de España, Hispano Americano, Español de Crédito, Urquijo, Bilbao, Vizcaya, Central, Guipuzcoano, Castellano y Fernández Villar, comunicaron al ministro de Hacienda que habían dado orden a sus centrales y sucursales de que adquiriesen los títulos de las deudas llamadas a conversión, cuyos poseedores necesitan liquidar, sin perjuicio de reservarse la modalidad de pagos de los atrasados cupones.

EN LA LINEA MAGINOT



CARRAS DE ASALTO Y TRACTORES FRANCESES TRANSPORTADOS POR FERROCARRIL ESTRATEGICO HASTA LAS AVANZADAS DE LA FAMOSA LINEA MAGINOT

Una próxima ofensiva alemana

PARÍS, 9.—Los observadores militares afirman que los alemanes preparan una ofensiva ilimitada, al objeto de recuperar el territorio alemán que se encuentra en poder de los franceses.

Ultimamente, los alemanes han puesto en práctica los mismos procedimientos que siguieron en la gran guerra, tanteando los puntos débiles del frente y estableciendo el sistema de contrabatería.

Mr. Chamberlain declara que existe absoluta compenetración entre los Gobiernos de Inglaterra y Francia

HOY, M. DALADIER PRONUNCIARA UN IMPORTANTE DISCURSO POLITICO

Asegúrase que en el próximo congreso panindiano se propondrá que la India se una a Inglaterra contra Alemania, a cambio de su libertad

Huésped ilustre



De hoy a mañana es esperado en Málaga el insigne arquitecto don Pedro Muguruza Otaño. El camarada Muguruza, recientemente nombrado Consejero de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. y Director General de Arquitectura, viene a nuestra capital para conocer el plan de ordenación urbana que se debe a la iniciativa de otro ilustre arquitecto, el camarada Prieto Moreno, Gobernador Civil de la provincia y Jefe provincial del Movimiento.

La extraordinaria competencia del señor Muguruza y su relieve profesional, son una garantía eficazísima de que ese proyecto de ordenación se realice con el mayor de los éxitos. Demuéstrase con ello el interés de los gobernantes de la nueva España de procurar que las ciudades se reconstruyan sobre una base estética, digna del progreso científico y del carácter de nuestro pueblo.

Adelantamos el más afectuoso saludo, brazo en alto, al camarada Muguruza, prestigio sólido de la arquitectura española.

Mr. Chamberlain habla en la Cámara inglesa

LONDRES, 9.—Chamberlain ha declarado hoy en la Cámara de los Comunes que en relación con la marcha de la guerra existe una absoluta compenetración entre los Gobiernos de Inglaterra y Francia.

Los jefes laboristas sostendrán mañana una conferencia con el ministro de Colonias, creyéndose que tratarán del próximo congreso panindiano, en el que según parece se propondrá que la India se una a Inglaterra contra Alemania, a cambio de su libertad.

Daladier y Gamelin conferencian

PARÍS, 9.—El comunicado francés anuncia que un navío de guerra de la Armada francesa ha atacado en el día de hoy a un submarino alemán.

El Presidente del Consejo, Daladier, ha conferenciado extensamente con el general Gamelin.

«Le Temps» se ocupa del discurso del Führer

PARÍS, 9.—"Le Temps" dice, comentando el discurso de Hitler, que éste pretende haber dado posibilidades para una rápida solución de la guerra, pero Francia e Inglaterra

responden categoricamente que no intentan tratar la situación actual de Europa sobre la base de la disolución de Polonia.

Hoy, Mr. Daladier, contestará al discurso de Hitler

PARÍS, 9.—M. Daladier pronunciará mañana un importante discurso político. Según se anuncia en los centros oficiales, responderá al reciente discurso de Hitler. Esta respuesta ha sido elaborada conjuntamente en consultas franco-inglesas y corresponde, en todo, al discurso que pronunciará el miércoles el primer ministro inglés, Mr. Chamberlain.

Un comentario de «Evening Standard»

Dice que Inglaterra y Francia no aceptarán las propuestas de Hitler

LONDRES, 9.—LOS PERIODICOS CONTINUAN COMENTANDO EL DISCURSO DEL CANCHILLER ALEMÁN.

"EVENING STANDARD" SOSTIENE QUE LAS PROPUESTAS DE CONVERSACIONES HECHAS POR HITLER NO SERÁN ACEPTADAS POR INGLATERRA Y FRANCIA, LAS CUALES NO TRATARAN LA PAZ CON EL ACTUAL GOBIERNO DEL REICH.

Partes Oficiales de Guerra

El alemán

BERLÍN, 9.—El Alto Mando del ejército alemán ha facilitado esta mañana el siguiente comunicado:

"En el Este ha progresado normalmente nuestra marcha hacia el límite de demarcación.

En el Oeste, pequeña actividad local y algunos duelos de artillería.

Las fuerzas aéreas han realizado algunos vuelos de reconocimiento."

El Francés

PARÍS, 9.—Comunicado de guerra del Alto Mando francés correspondiente a la mañana del día 9:

"La noche transcurrió en calma. Ha habido actividad de los elementos de contacto en los valles al Sur de Sarrebrück."

Málaga al día

RASGOS DE LA JORNADA

PARA RENDIR CUETO A DIOS

Nuestro número del domingo tuvimos el gusto de publicar una exhortación a la munificencia de los fieles y que suscribe la junta directiva para las tareas de construcción de una iglesia en la Ciudad Jardín. La insuficiencia de la capillita abierta al culto en aquel lugar, determinó la idea de construir un templo con la necesaria capacidad para el numeroso vecindario de la barriada, cuyo crecimiento aconseja las naturales prevenciones. Preténdese, pues, dotar a la Ciudad Jardín de una iglesia que permita, de ahora para siempre, llenar las atenciones espirituales de los millares de familias que hoy difficilmente pueden satisfacerlas, como de las que en adelante pueblen aquellos alrededores. La iglesia está de antemano consagrada a Cristo Rey. La adoración no puede ser ni más elevada de pensamiento, ni más española, porque la devoción eucarística de nuestro pueblo adora en Cristo la suprema alegría sobre las almas y subordina a su reinado las de toda la hispanidad católica. El templo será erigido mediante suscripción popular, que no se limita a Málaga. El anhelo de los iniciadores de la gran obra es promover en todo el ámbito de España el interés hacia la futura iglesia de Cristo Rey, como un ejemplo de la profunda hermandad que entre los católicos existe. El presupuesto es cuantioso, pero se confía en la buena voluntad de todos los creyentes para que aporten los medios económicos que conduzcan a una rápida consecución del proyecto. Sobre este punto, corresponde a la Junta directiva una labor difusora, desarrollada y sostenida con un aliento a prueba de desmayos. Estamos seguros que tal labor rendirá los más espléndidos frutos. Tocan a los malagueños acoger la piadosa demanda con el entusiasmo y la larguezza que el puro y noble propósito merece. Aquí donde la barbarie marxista se ensañó con las iglesias y con los sacerdotes, ningún desagravio, ninguna reparación, mejoras que esta empresa reconstructiva, que ojalá adquiere las amplitudes proporcionadas a la devastación de los impíos, sin resignarnos a dar definitivamente de baja templos que deben subsistir o que reemplacen a los destruidos. Que no haya un solo católico malagueño que deje de contribuir a la suscripción para la iglesia de Cristo Rey, contribuyéndose, también, a la mayor gloria de Dios. Es deber de cada uno dar lo que pueda y, así, el empeño se habrá logrado lo más pronto posible.

ECOS DE SOCIEDAD

ENTRE NOSOTROS

Procedentes de Barcelona llegaron ayer a Málaga el distinguido escritor camarista Miguel Utrillo Vidal y don Pedro Fontana, quienes se proponen pasar unos días en nuestra capital.

Bienvenidos.

NATALICIO

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña la distinguida señora doña Emilia Pérez Cízcar, esposa de nuestro particular amigo don Manuel de la Rosa Núñez de Castro. Tanto la recién nacida como la madre gozan de perfecta salud.

Recibían nuestra más cordial enhorabuena.

PRIMERA COMUNIÓN

En la capilla del Colegio de María Inmaculada ha recibido por primera vez el Pan de los Angeles la monástica niña María Teresa Vélez Monereo, hija de los señores de Vélez (don Aurelio).

DE PERMISO

Se encuentra en Málaga disfrutando de unos días de permiso el alférez de la Legión don Pedro Luis García Suárez, querido amigo nuestro.

Organización Nacional de Ciegos

El número premiado ayer,

759

Gobierno Militar

OFRECIMIENTO Y VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, coronel don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió ayer la visita del nuevo ingeniero jefe de Obras Públicas, don Zácaras Martín Gil, que acompañado del ingeniero de Caminos Canales y Puertos, don Julián Dorado, estuvo a ofrecerse en su cargo.

También recibió nuestra primera autoridad militar las visitas del Auditor de Guerra, don Rodrigo Vivar Téllez; jefe de los Servicios de Sanidad, teniente coronel don Casto Morales; capitán don Felipe Ortega Molina, y don José Lillo.

CITACION

Por la presente se cita al mozo perteneciente al reemplazo de 1939, Francisco Béjar Corriarán, para que comparezca en la Secretaría de esta Junta de Clasificación y Revisión (Cuartel de la Trinidad), cualquier día laborable y horas de las nueve a la una, para un asunto de su interés.

Gobierno Civil

Horas de visita

A partir de la semana actual, los días de visitas al Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia serán los martes y jueves, de once a una de la mañana.

SALVOCODUCTOS

Relación de salvocoductos que se han recibido en este Gobierno para enviar por España, con validez de seis meses, expedidos a favor de las personas que se relacionan, y que pueden ser re cogidas por los mismos interesados en el Negociado de Proveedores de la Comisión de Investigación y Vigilancia de esta capital:

Miguel García Rey; José Lázaro Matilla; Juan de Díaz Abades; José María Puig Trullen; Antonio Pérez Cuesta; Francisco Ortiz Vela; Luis Pierna Castro; José Muñoz Cañizares; Joaquín Torre Cervantes; Emilio Nativéz Delgado; Ana Luque Jiménez; Antonio Muñoz Vallejo; Francisco Ramos Díaz; Juan Schwarzman; Emilio Llora Ocaña; Luisa Briso Raggio; José L. Marqués Raggio; Miguel Lárrubia García; Francisco Román Gutiérrez; José Sánchez Navarro; Nicolás Cuervas Rojas; José Moreno Reguinaldo; José Magíns Robles; Juan Solís Sempellay; Adela Cenizo Maza; Antonia Martínez Cumplido; Juan Cárdenas Corral; José Sánchez Ballester; Juan Aguilera González; Ramón Checa Moneno; Francisco Clavería Román; José Samper Burgos; Juan Sánchez Pérez; Francisco Navarro Montaña; Luisa Carrillo Segura; Carmen Aguilera Castillo; Antonio Olmedo Castillo; José Cerdán Torres; León Checa Palma; Emilio Ramos Medina; Miguel Fernández González; Diego Jurado Ruiz; Joaquín Moreno Roca y Carmen Moral Rueda.

DESPACHADOS

Vapor español "Torino", con general, para Algeciras.

Vapor español "A. Lázaro", con general, para Melilla.

Vapor español "Tom", con falso para Huelva.

Vapor italiano "Alicantino", con general, para Génova.

Vapor español "Monte Almanzor", con general, para Gijón.

Vapor español "Cabo Quintiles", con general, para Bilbao.

Vapor español "Matilde", con sal, para Almería.

Concentración Nacional de Juventudes. Promesa magnífica del porvenir de nuestra España.

Gobierno Civil de la provincia de Málaga

(Secretaría de Orden Público)

Los cafés, bares y tabernas, no deberán abrir antes de las seis de la mañana

Se hace saber a los propietarios y encargados de cafés, bares, tabernas y demás industrias que expenden bebidas alcohólicas, que dichos establecimientos serán abiertos al público desde las seis de la mañana en adelante, advirtiéndose que los agentes de mi autoridad vigilarán el cumplimiento de esta orden, denunciando a los infractores, que serán severamente sancionados por este Gobierno Civil.

Málaga 9 de Octubre de 1939. Año de la Victoria.

EL GOBERNADOR.

Importante circular del Gobierno civil

Sobre accidentes de trabajo

El Ilmo. Sr. Subsecretario de la Gobernación, en orden fecha 4 del actual comunica a este Gobierno Civil lo siguiente:

"Excmo. Sr.: El Ilmo. Sr. Subsecretario del Ministerio de Trabajo, en comunicación fechada 19 de Septiembre último, me dice lo que sigue:

El artículo 46 del reglamento para aplicación de la Ley de Accidentes del Trabajo en la Industria, de 8 de Octubre de 1932, considera como medidas generales de indispensable adopción en orden a la prevención de los accidentes las consignadas en el Catálogo de Medidas Previstas aprobado por R. O. de 2 de Agosto de 1930, en cuya sección primera, apartado II, número 5, figura "Artículos de protección". Por otro lado, la medida viene confirmando el uso que se hace de elementos de protección tan simples como pero costosos en las operaciones de corte, labra y maquinado de piedra y similares que tan comunes son en la clase de obras y trabajos públicos dependientes del propio Estado, de las Corporaciones privadas y de las municipales y ejecutadas unas veces por administración y las más por contrata. Es por esto por lo que me dirijo a V. I. interesando reciba de las mencionadas Corporaciones que dependan de su autoridad, cooperando en tal forma a la acción de la Inspección del Trabajo sobre el particular se dé cumplimiento a los citados preceptos legales, imponiendo el uso obligatorio por los obreros y empleados en los trabajos de corte, labra y maquinado de piedra y similares de materiales que se trabaja. Caso de no hacerse las obras por administración, corresponde a su propia Corporación, como patrón, el suministro de la protección de referencia y al técnico de la misma que dirija aquella su cumplimiento.

Lo que transmite a V. I. para su conocimiento y efectos interiores."

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de lo que se ordena.

Málaga 9 de Octubre de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador, Francisco Prieto Morón Pardo.

Jefatura Provincial del Servicio Nacional de Propaganda

La MEDALLA conmemorativa

La Dirección General del Servicio Nacional de Propaganda ha organizado la conmemoración de la Medalla conmemorativa del Alzamiento y de la Victoria, Medalla que en recuerdo de estas gloriosas fechas debe quedar en todos los hogares españoles.

Mañana, día 11 se celebrará la postulación de dicha medalla, con la colaboración del personal de Auxilio Social y camaradas de la Sección Femenina.

La Patria reserva a tu hijo un servicio. El va a realizar esa labor de reconstrucción y de grandeza para la cual tú apenas hallaste ocasión.

EL 85%

de los trastornos de la

digestión

son debidos a la acidez

del jugo de su

estómago

causa además

de la mayor parte de las

enfermedades que puede

Vd evitar y curar tomando

algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

El Embajador de Italia

ante el

CAUDILLO

Presenta sus cartas credenciales

BURGOS, 8.—En la Capitanía General ha hecho su presentación de credenciales al Jefe del Estado español, GENERALÍSIMO FRANCO, el Embajador de Italia, general Gámbara.

Poco antes de las doce llegaba el CAUDILLO, vistiendo uniforme de capitán general, con la Cruz Laureada, el yugo y las flechas.

Las fuerzas le rindieron honores, y el público estacionado en las calles cercanas a Capitanía le tributó una ovación entusiasta.

Acompañaba a S. E. el jefe de su Casa Militar, general Moscardó.

A la llegada del general Gámbara, se interpretó el himno italiano.

Discurso del Embajador de Italia

El Embajador de Italia pronunció el siguiente discurso:

"El altísimo honor que Su Majestad el Rey de Italia y Albania y Emperador de Etiopía, mi augusto Soberano, se ha dignado conferirme eligiéndome para representar a S. M. como Embajador extraordinario y Ministro Plenipotenciario cerca de V. E., es para mí un título de profundo y legítimo orgullo. Al privilegio preciadísimo de haber conducido a la victoria al Cuerpo legionario italiano que combatió a las órdenes de Vos, por la más justa de las causas, agrupándose al hecho no menos preciado de hacer más vivos y fecundos los vínculos de amistad y colaboración entre España e Italia, consolados sobre los campos de batalla en un pasado recientísimo.

Durante tres años de épica lucha conducida por Vos, el corazón de los italianos ha palpitado al unísono con el del pueblo español. La fe de la Italia fascista en el triunfo de vuestra causa, fué unánime. Esta fe ha sido sostenida por el conocimiento de las altas virtudes civiles y militares de Vos, CAUDILLO, y por el conocido y tradicional valor heroico de nuestro pueblo, que bajo la luminosa guía de su Jefe va seguramente encaminado al más alto destino.

Esta conciencia y esta fe tienen su origen en los vínculos históricos de consanguinidad y civilización existentes en nuestros dos países. A pesar de las trágicas horas por que actualmente atraviesa Europa, la nueva España y la Italia fascista no han dejado de hacer sus máximos esfuerzos para evitar primero y limitar después el conflicto, marcando ambas con sus esfuerzos la más alta meta de la paz y de la Justicia. La unión espiritual de los gloriosos caídos españoles y de los legionarios italianos que reposan en esta generosa tierra, ase-

gura que los dos países amigos prosiguen en todos los campos de su actividad su colaboración en interés de la civilización y de la defensa de sus respectivos intereses nacionales con la misma fe y con la misma firme voluntad que han inspirado cada una de sus acciones.

CAUDILLO, le aseguro que todos mis actos y todas mis inspiraciones a las órdenes del Duce, y confortado por la benevolencia y la confianza vuestra y de vuestro Gobierno, irán encaminadas constantemente a la realización de tales fines, y con estos sentimientos tengo el honor de entregar en vuestras manos las cartas credenciales de S. M. el Rey de Italia y Albania y Emperador de Etiopía, mi augusto Soberano."

contestación del CAUDILLO

El CAUDILLO contestó con las siguientes palabras:

"Sr. Embajador: Con singular complacencia y profunda emoción he recibido las cartas que os acreditan como Embajador extraordinario y Ministro Plenipotenciario de S. M. el Rey de Italia y Albania y Emperador de Etiopía. Como Jefe del Estado y GENERALÍSIMO de los Ejércitos, comparto en grado eminente con el pueblo español el agradecimiento debido a vuestro Soberano y al Duce el haber confiado a una persona tan grata para nosotros la misión de estrechar más si cabe los vínculos de amistad y colaboración tan felizmente establecidos entre España e Italia, al invicto general que al frente del heroico Cuerpo legionario se destacó siempre por su presencia en el mando, por su valor marcial, por la fraternal camaradería con que soportó a nuestro lado las penitencias y la gloria de la guerra, y por su fe en España. Ligados en los campos de batalla regados generosamente por sangre de los legionarios, los lazos históricos de raza y de cultura que unen a nuestros pueblos, han guiado a ambos por un mismo ideal de verdad y de justicia social e internacional. Comparto, señor Embajador, vuestra confianza en el porvenir de la Italia fascista y de la nueva España y pido a Dios que ampare los esfuerzos que por el restablecimiento de la paz universal han realizado ambos, inspirados en los ideales de justicia y equidad que noblemente comparten. Podéis contar conmigo, señor Embajador, para tal fin y para fomentar en lo futuro el logro de la paz con la colaboración de nuestro pueblo en defensa de la civilización romana y católica que nos hermanan y de los intereses de ambos."

Decid, señor Embajador, a vuestro augusto Soberano y

al Duce, que España no olvidará jamás el valeroso apoyo que Italia le prestó en las horas más críticas de su historia."

Después hizo su presentación de cartas credenciales el nuevo Ministro Plenipotenciario de Turquía, señor Tugay.

La protección escolar en el nuevo Estado

Por MOISÉS PUENTE

La orden del Ministerio de Educación Nacional, de 16 de Septiembre de 1938, impuso a los Colegios privados de Segunda Enseñanza tanto los reconocidos legalmente como los simplemente autorizados, la obligación de reservar un porcentaje de inscripciones gratuitas a favor de alumnos en los que concurren condiciones de aptitud e insuficiencia económica. En cumplimiento de lo cual, los Rectorados adjudicaron las correspondientes plazas gratuitas para el curso de 1938-39.

Y ahora, la Dirección General de Enseñanza Superior y Media, en circular de 22 de los corrientes y con referencia a la mencionada disposición fundamental, viene a determinar la cuantía y forma de aportación económica de los citados centros, al objeto de constituir un fondo con que sostener becas en favor de tales escolares beneficiarios, los cuales, de este modo, podrán continuar sus estudios con igual holgura que hasta aquí. El Estado nuevo, cuyo pulso es cada día más firme, trae a la vida nacional un hondo sentido de justicia, constantemente cristalizado en hechos. La elevación del nivel de vida de todos los españoles es un postulado indeclinable de la nueva política y dentro de él el acceso a los bienes de la cultura ha cobrado carácter de urgencia.

En virtud de las normas que nos ocupan, los estudiantes necesitados podrán continuar serenos por las rutas de su vocación empuñando el arma de las letras y guiados de un propósito de futuro servido, sin que la serenidad que sus quehaceres exigen se vea alterada por la inquietud de sus hogares, por que con ellos está la ayuda de un Estado resueltamente decidido a que ningún valor se pierda en la esterilidad por falta de medios económicos.

De este modo, la protección escolar deja, por fin, de ser un banderín de enganche, para convertirse en realidad magnífica y cuyo profundo significado nos habla de trascendentales sucesos y de un porvenir largo tiempo de seado.

Una consigna del nuevo Estado es SERVIR. Un medio de cumplirla es contribuir con él a la Lucha Antituberculosa, jugando el 11 de Octubre a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA.

al Duce, que España no olvidará jamás el valeroso apoyo que Italia le prestó en las horas más críticas de su historia."

Después hizo su presentación de cartas credenciales el nuevo Ministro Plenipotenciario de Turquía, señor Tugay.

MANZANILLA CLÁSICA

FLORIDOS HERMANO.—Sanlúcar de Barrameda.
REPRESENTANTE:

Francisco Torres Vallejo

— TELEFONO, 1144 —

Publicitaria DIANA

Altos nombramientos militares

Otras disposiciones del Ministerio del Ejército

BURGOS, 9.—Por S. E. el GENERALÍSIMO y a propuesta del ministro del Ejército, se han firmado los siguientes nombramientos militares:

Nombrando general jefe de la octava región, en plaza de superior categoría, al general don Eugenio Espinosa de los Monteros y Bermejillo; director general de Personal y Reclutamiento, al general de Infantería don Víctor Lafuente Balestena; inspector general de Cría Caballar y Remonta, al general de Caballería don Plácido Gete Ilera; fiscal del Consejo Supremo de Justicia Militar, al general de la primera reserva don Antonio Perales; general jefe de la 12 División, al general habilitado don Máximo Bartomé; nombrando jefe de la 102 División, en plaza de superior categoría, al general habilitado de Infantería don Antonio Fuentes García.

Ley facultando al ministro para proponer conceder ascensos honoríficos a los generales, jefes y oficiales que, estando retirados, se han comportado brillantemente en la campaña.

Jefatura Provincial del Servicio Nacional de Propaganda

TEATRO DE ARTE
de la
Sección Femenina
de Málaga

Siguen con gran actividad los preparativos para el magno espectáculo que las camaradas del Teatro de Arte organizan.

Todos los buenos aficionados a la música y a las danzas clásicas, se han precipitado a encargar sus localidades, sabiendo que rara vez pueden verse juntas tales maravillas.

En ningún escenario de Europa, puede presentarse ahora cosa igual!

¡Danzas románticas del 800 y apasionadas ritmos del mejor compositor español!

¡Melodías divinas, en marcos de ensueño!

¡Un conjunto perfecto! ¡Vestuario riquísimo! ¡Decorados lujosos!

El día 19 del corriente en el Teatro Cervantes.

Encargos de localidades a la Jefatura Provincial de Propaganda, Alameda 22, y en la Jefatura Provincial de Propaganda de la Sección Femenina, Larios 9.

Justicia y no caridad... Eso es lo que procura una FICHA AZUL.

INFORMACIÓN NACIONAL

MISA EN SUFRAGIO DE LOS CAÍDOS

PALMA DE MALLORCA, 9.—La Juventud Católica de San Antonio ha celebrado una misa en sufragio de los muertos caídos pertenecientes a dicha Juventud. El director promovió un brillante desfile saludando a los gloriosos muertos.

LA RECAUDACION DEL PLATO ÚNICO EN LA PROVINCIA DE VIGO

VIGO, 9.—Diversas veinticinco mil pesetas han sido ingresadas en el fondo de protección benéfico-social en concepto de recaudación del Plato Único en la provincia durante el mes de Septiembre.

LA CASA SINDICAL DE ALUMBRES (ALMERIA)

CARTAGENA, 9.—Por la Central Nacional Sindicalista se inició ayer la Casa Sindical del vecino pueblo de Alumbres, concurriendo todas las autoridades. El acto se desarrolló en medio de gran entusiasmo.

LA MEDALLA DE ORO DE TENERIFE PARA SU GOBERNADOR CIVIL

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 9.—Se ha concedido al Gobernador Civil de Tenerife la medalla de oro de la ciudad, en recompensa a la labor desarrollada en espaldas islas por dicha autoridad.

LOS DEPORTES

DESDE LA TRIBUNA

Una mínima diferencia en contra de todos los pronósticos

EQUIPOS

Recreativo de Granada.—Corona; Millán y Patricio; Sánchez, Manchado y Herranz (cap.); Carrillo, Castillo, Fernández, Nin y Molina.

C. D. Malacitano.—Pedrín; Chales (cap.) y Avila; Junco, Salazar y Mitje; Meri, Tomásin, Calderón, Zárraga y Crespo.

ARBITRO

Hidalgo Medina, del Colegio Sur, ayudado en las líneas por Ricardo de la Torre y Pepe Gallo.

GOALS

Malacitano, tres (Calderón dos) y Crespo.

Recreativo, dos. (Nin y Castillo).

Resultado del primer tiempo: Tres a uno.

FAUTAS

Contra el Recreativo se señalaron diez "fauts", dos "córners" y un "offside".

Contra el Malacitano, siete "fauts" y cuatro "córners".

APUNTES INGENUOS

La rivalidad es un aliciente que resulta insopportable cuando se discute quién es el peor.

Un espectador, algo sensible, se volvió loco.

Fernández y Patricio, en el Recreativo, vestidos de azules. Calderón, en el Malacitano, con camisa a rayas. ¡Qué poca formalidad!

De Granada vinieron unos cuantos "hinchas".

Estuvieron toda la tarde, tra... tra... tra... risimos!

Cada vez que Calderón marcaba un "goal", don Remigio tosía.

Y un conspicio gránadino, "mosca" ya le espetó:

—Esa tos es un mal síntoma.

A lo que don Remigio, rápido, respondió:

—Pues voy a estar tosiendo hasta que usted se muera.

Y el apabullado forastero cambió de sitio.

Los indiferentes dicen que los triunfos por la mínima diferencia son los más interesantes.

Los apasionados aseguran que no hay nada peor.

Y los enterados están de acuerdo en que, diferencia más o menos, son dos puntos a tratar.

"Los pies sirven para algo más que para tener callos". (De un escritor del siglo XVII).

¡Huy!

Fernández agredió al árbitro.

¡Huy!

El árbitro no expulsó a Fernández.

¡Huy!

¡Serán compadres?

Salazar, más que un medio, fué un entero.

Corona es el guardameta del equipo forastero.

Como continúe el Recreativo con Corona, se van a revolucionar sus incondicionales.

Diálogo a la salida:

—No me aseguraste que preferías ponerte en la cola de un "cine" a las cinco de la tarde de un domingo, antes que venir otra vez a un partido?

—Sí; pero me encontré a un amigo, se empeñó el hombre y... tengo que renegar del encuentro!

Frasc suelta.

—Desde mañana, sólo voy a ver jugar al billar.

INCIDENCIAS

Continúa la afición prestando su valiosa ayuda al fútbol local. El domingo volvió a ver el campo del Carmen, repleto de público, que ambos en los momentos necesarios al balido local, coreando así al levantamiento de su moral, ya que no puede hacerlo igual en lo referente a su potencia.

Con esta asistencia de los aficionados se pueden hacer grandes cosas. Pero lo lamentable será que la constancia no les acompañe todo lo que facha necesita, a la vista del mal efecto causado en sus dos actuaciones en casa por el equipo representativo de Málaga.

El rendimiento de los locales no ha sido todo lo bastante satisfactorio para cumplir las aspiraciones más vulgares de los aficionados. No se ha logrado toda vía cuajar el equipo, y a estas horas aún no está definitivamente logrado.

Apante de ello, el resultado del domingo se debió exclusivamente a una falta de decisión y de vista en el segundo tiempo. El Recreativo no es equipo para inquiren a ningún club en su propio campo, y menos aún este año. Con un 3-1 a favor, el Malacitano pudo y debió marcar, por lo menos, un par de "goals" más, si hubiera existido un poco más de arrojo y de perspicacia. Necesitaba mucho Corona para ser burlado? Una sucesión de tiros y balones sobre su meta habría dado un tanto más rotundo: el verdadero por lógica y por dignidad.

A la vista de la ineptitud del Malacitano, los jugadores forasteros comprendieron que algo había que hacer y lograron un asalto a la meta de Pedrín que gracias a Dios, sólo un tanto les produjo. Tal como se desarmaba la cosa, un empate no nos habría cogido de improviso, teñiendo en cuenta a algunos que Chales-Avila no tuvieron una tarde de accidentes. En fútbol —cosa que ya saben todos— no hay enemigo pequeño ni está lo grado un triunfo hasta que el árbitro pita el final. Demasiado por considerar ganado un encuentro tiene más consecuencias funestas cuando los contrarios saben achar y no hay quienes los contengan en alguna forma. Conque a guitarrearse por la experiencia y a

pioner un poco de más ardor y mejor propio; virtudes que, de mostrándolas atenuan muchos fracasos de índole técnica.

Si no se hace así y la pobreza sigue acompañando a los resultados poco estimulo habrá para todos. Y esto hay que evitarlo a toda costa.

UNO PARA CADA UNO

Se dividió el partido a favor de uno y otro bandos. Primero el Malacitano se impuso y logró llevar la iniciativa del juego. En los primeros momentos desarrolló unos buenas avances, que más tarde se repitieron sin gran abundancia. A los setenta minutos marcó Calderón el primer tanto, rematando un preciso balón servido por Tomásin por entre los defensas.

No tardó el Recreativo en amparar, pues a los quince minutos se tiró un "córner" contra el equipo local y Nin lo desvió a favor de los forasteros.

Los mallagueños bien apoyados por sus medios, hicieron a inquietar a Corona, que actuó con inseguridad, y a los veinticinco minutos un pase adelantado de Tomásin lo aprovechó Crespo, adentrándose para frustar el segundo tanto.

Y a los 33 minutos fué una jugada libre de Zárraga la que facilitó a Calderón un estupendo remate a "goal", pese a la saña del guardameta granadino.

Si el Malacitano logró llevar ventaja hasta finalizar la primera parte, en la segunda actuó con maestría defensiva y apatía, lo que permitió al Recreativo para eludir la presión del terreno e imponer su juego. Su constancia le dió por resultado marcar un segundo tanto, debido al Castillo al demarcar un "córner".

Y con la incertidumbre todavía abierta díjose, terminó un partido gris y sin color, al cierre, que el de una incógnita mantendrá sin explicación suficiente.

ENTUSIASMO

El equipo del Recreativo sólo tuvo una cosa digna de nota: el entusiasmo. No se amilanaron los jugadores por el tanto adverso y se mantuvieron firmes a través de una lucha que a última hora si les presentó favorable. Por lo demás, el Recreativo no es ni sombra del de antaño ni creemos que haga nada de particular en este campeonato regional. No es lo suficientemente malo para que no logre recuperarse un poco, y él de esperar lo consiga a última hora.

El mejor del equipo fué Castillo, alista de la vanguardia, en la que Fernández no hizo nada destacado. El otro interior, Nin, estuvo bastante bien. La línea media fué muy laboriosa, destacando el centro, aunque algo lento.

La defensa a Millán-Patricio, bien, y el guardameta sin clase y sin seguridad.

APATIA

Salazar, en el dentro de la linea de medios, le ha dado una mayor potencia. Su actuación de ayer fué completa, cubriendo mucho y empapando a sus delanteros. No parece que en Salazar haya un jugador de talla para el porvenir. Con él, Mitje, ya como ciego fué el jugador de clase que puede servir en otro puesto oportunamente. Junco tampoco estuvo mal, aunque tiene el defecto de parar los balones lanzándolos a tres metros de distancia, y luego echar a correr tras ellos, para

TERRAZAS defectuosas

Próximamente estará en Málaga un técnico de

PRODUCTOS WATERSTOP

para dirigir la impermeabilización de algunas TERRAZAS

ii Consúltelo V. su caso !!

Envíenos sus señas seguidamente y le visitará

Productos WATERSTOP. Puerta de la Peña 6.

SANTIAGO DE COMPOSTELA

terminar llegando cuando ya los posee el contrario.

El equipo ayer, con una media carbuncando y sin grandes notables en contra, fijó incomprendiblemente. ¿Por qué? Porque la defensa no estuvo bien y desconcertaron algo sus fallos, y los intentos en la segunda parte, no profundizaron con su juego, dejando aliviado a Calderón, que demostró peligro siempre que recogía a alguna pelota.

Tués, pues, un defecto que perjudicó hasta el punto que todos conocen. Defecto acentuado por una apatía manifiesta, en desacuerdo con el ánimo del partido y la facilidad relativa que se presentaba para aumentar el tan solo hasta un número superior.

El debutante Crespo no llegó a satisfacerlos. Aprovechó que aún está sin cubrir el lado izquierdo de la delantera. Y hay que culparlo.

SIN ENERGIA

El arbitraje de Hidalgo Medina fué regular. Consintió la agresión de Fernández sin expulsarle del campo y se dejó influir por la opinión del público y de los jugadores. Adolece, pues, de falta de energía, y ésto en un árbol es el mayor defecto.

Fernando González Mart.

UN NUEVO JUGADOR AL MALACITANO

El domingo fichó para el Malacitano el juezillo Chalho, que juega en el puesto de extremo izquierdo y que procede de un club de Melilla.

Chalho debutará muy en breve y alentará de él se tienen buenas referencias.

Campeonatos regionales

ANDALUCIA

Sevilla 6—Jerez 0.

Cádiz 1—Betis 1.

Racing 0—Onubra 1.

Malacitano 3—Recreativo 2.

CLASIFICACION GENERAL DEL CAMPEONATO ANDALUZ

Clubs	J. G.	E.	P.	F. C. P.
Sevilla . . .	4	4	0	20 2 8
Betis . . .	4	3	1	0 11 3 7
Cádiz . . .	4	2	1	1 7 6 5
Malacitano . . .	4	2	0	2 7 9 4
Jerez . . .	4	2	0	2 8 11 4
Onubra . . .	4	1	0	3 3 7 2
Racing . . .	4	1	0	3 0 4 14 2
Recreat. . .	4	0	0	4 3 13 9

CATALUÑA

Español 4—Granollers 2.

Barcelona 1—Barceloneta 2.

Girona 2—Sabadell 1.

GUIPUZCOA—NAVARRA ARAGON

Zaragoza 7—Tolosa 0.

Alavés 1—Real Sociedad 1.

R. Unión Iruña 2—Osasuna 4.

ASTURIAS

Oviedo 4—Stadium Avilesino 2.

Sporthog 9—Círculo Popular Figueira 0.

VALENCIA

Llevantí 4—Burjasot 2.

Quimpica Játiva 1—Valencia 6.

MURCIA

Hércoles 3—Alicante 0.

GALICIA

Racing 2—Celta 2.

Compañía 1—Deportivo Horciano 4.

Vigués 2—Ervíña 1.

VIZCAYA

Erandio 5—

«El no aceptar las proposiciones de Hitler es eternizar la guerra en Europa»

Agregados navales extranjeros visitarán los escenarios de la guerra en Dantzig

SE COMPROUEBA EL SABOTAJE DEL ACORAZADO «ARIZONA»

LOS ESCENARIOS DE LA GUERRA EN DANTZIG

DANTZIG, 9.—Invitados por el comandante Raudier han llegado en avión especial los agregados navales de España, Italia, Japón, Estados Unidos y Suecia, los que les visitarán los que fueron escenarios de las operaciones en la proximidad y, incluso, la Westerplatte y la provincia de Gdansk.

SE COMPROUEBA EL SABOTAJE EN EL «ARIZONA»

LOS ANGELES, 9.—Queda compruebaido el sabotaje en el acorazado "Arizona". Las máquinas están paralizadas y los daños son de importancia.

LAS RELACIONES ANGLO-HOLANDESES

AMSTERDAM, 9.—El diario "Telegraph" se occupa de las relaciones entre Holanda e Inglaterra y dice que aun no se ha llegado a ningún acuerdo entre estos dos países sobre el problema creado al principio por el bloqueo marítimo.

NUEVOS TRIUNFOS DE LOS JAPONESES

TOKIO, 9.—Oficialmente se anuncia que las tropas japonesas que operan en la provincia de Canton han ocupado la ciudad de Chungking. Despues de haber roto la resistencia de los chinos. También ha sido ocupada la ciudad de Shanghai.

Las fuerzas niponas de Marina han ocupado la retirada de las fuerzas chinas en este sector.

PERDIDAS ECONOMICAS DANESAS

COPENHAGUE, 9.—A consecuencia de haberse suspendido la exportación a Inglaterra de productos del cerdo, se han originado pérdidas de un millón de coronas danesas.

EL CUERPO DIPLOMÁTICO EN VARSOVIA, AGRADECIDO AL GOBIERNO ALEMÁN

BERLIN, 9.—El diezmo del Cuerpo diplomático en Varsovia se ha dirigido al Gobierno alemán dando las gracias en nombre de los diplomáticos y los extranjeros.

INGLATERRA EXPORTARA LOS ARTICULOS DE LUJO

LONDRES, 9.—El Gobierno ordenará la exportación de artículos de lujo mostrando el consumo interior. Las divisas que se obtengan de esta exportación serán destinadas a importar viviendas y materias primas.

SON DESCUBIERTOS CADAVERES MUTILADOS DE ALEMANES

PÖSSSEN, 9.—En las proximidades de Kovno han sido encontrados 21 cadáveres mutilados de alemanes.

EL RACIONAMIENTO DE VIVERES EN DINAMARCA

COPENHAGUE, 9.—El Gobierno danés se está ocupando del racionamiento de los víveres. Un comunicado del Ministerio de Guerra y Marina solicita de todos los sujetos a servicio militar en Ejército y en la Marina presentar sus valas para la adquisición de víveres.

MARINEROS QUE SE NIEGAN A ZARPAR PARA INGLATERRA

AMSTERDAM, 9.—En El Cairo, egipcio y sus marineros se han negado a embarcarse, asegurando de combatir para navegar en tiempo de paz. Los tripulantes de otro buque que había de salir para Inglaterra se han negado, igualmente, a zarpar.

Un hidroavión alemán derribado por los ingleses

LONDRES, 9.—Un comunicado del Ministerio de Información británico da cuenta de que un hidroavión alemán que volaba sobre el mar del Norte ha sido derribado por los servicios ingleses.

Se dio orden de recoger la tripulación del aparato alemán a un buque inglés que navegaba por aquellos parajes.

Las negociaciones económicas anglo-belgas, rotas

BRUSSELAS, 9.—Una noticia extraoficial da cuenta de que se han interrumpido las negociaciones económicas anglo-belgas, que venían celebrándose con motivo de la situación creada por el bloqueo.

Se afirma que la delegación belga que tomó parte en las conversaciones, ya ha regresado a Bruselas.

Se insiste en que Roosevelt actúe de mediador

WASHINGTON, 9.—Según informaciones de buena fuente, se observa en el Senado una corriente favorable de que el Presidente Roosevelt asuma el papel de mediador para la paz de Europa.

Los senadores demócratas y republicanos, sin distinción, estiman a este respecto que el Presidente debe aprovechar la oportunidad que le concede la oferta alemana para contribuir al fin de la guerra en Europa.

Se subraya en los centros bien informados que no hay motivo en la actualidad para que Roosevelt deje de hacer lo posible en bien de la paz, ya que los esfuerzos de todas las naciones van dirigidos a este fin.

El senador Hontsong, autor de la ley de neutralidad, ha declarado que Roosevelt tiene ahora la ocasión para mediar con los países neutrales y conseguir un armisticio con una paz honrosa en Europa. "Creo, añadió, que el Presidente no debe desperdiciar esta ocasión".

«El no aceptar las proposiciones de Hitler, es eternizar la guerra en Europa»

ROMA, 9.—Sobre la reacción que ha producido en todos los países el último discurso del Führer, "Il Messaggero" escribe:

"El mundo está ante la paz o la guerra; una paz dura o una guerra destructora. Los pueblos que han escuchado las palabras de Hitler esperan ahora a que los Gobiernos responsables demuestren su buena voluntad. Una guerra entiéndese con discrepancias entre los Gobiernos y sus pueblos, es un absurdo."

"Il Popolo di Roma" dice que rechazar las proposiciones de Hitler es eternizar la guerra en Europa.

"Il Corriere della Sera" hace constar que las opiniones de los Gobiernos democráticos ante las proposiciones del Führer son muy reservadas, por lo que resulta poco menos que imposible hacerse ningún juicio sobre el particular.

Sin embargo, los Gobiernos de París y Londres estudian las proposiciones formuladas por el Canciller alemán, por lo que hay que reconocer que ambos Gobiernos han dado un paso en el camino de la razón.

Más de 70.000 chinos muertos en las últimas operaciones

TOKIO, 9.—El portavoz del Ejército japonés declara que durante las operaciones que se iniciaron a mediados de Septiembre entre el lago Pu Yung y Tung-Tin, han muerto setenta mil soldados chinos.

Estas operaciones han hecho fracasar la ofensiva china contra Han-Keu, en la que se habían de emplear más de sesenta divisiones, doscientos cincuenta mil hombres y otras grandes armas.

Las operaciones japonesas han tenido por objeto, no ganar terreno, sino destrozar al enemigo, por lo cual las fuerzas niponas han vuelto a ocupar sus antiguas posiciones.

Boletín Oficial del Estado

BURGOS, 9.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

—Decreto del Estado.—Ley de convocatoria de determinadas deudas amortizables.

—Otra rebajando el interés legal del dinero disponiendo que éste salvo estipulación en contrario debe abonarse por el deudor constituido legítimamente, y en los demás casos en que aquél sea exigible con arreglo a las leyes, será, mientras otra cosa no se disponga del 4 por 100 anual, así quiera que fuese la naturaleza del acto y contrato que de dicha obligación se derive.

—Decreto disponiendo que la Asociación de estudiantes españoles que no están incluidos en la Organización Juventud del Movimiento, se encuadre con carácter de unidad al Sindicato Español Universitario de Falange Española Tradicionalista y de las Juntas, quedando integrados en dichos sindicatos los que pertenecieron al antiguo Sindicato Español Universitario de Falange Española Tradicionalista y de las Juntas y a las Asociaciones escolares de la Comisión Tradicionalista. Se disuelven las otras asociaciones y centros estudiantiles. El S.E.U. se constituye como una subdivisión del Movimiento, que desarrollará la autonomía funcional bajo el criterio de las jerarquías políticas de Falange Española Tradicionalista y de las Juntas. No podrá ejercer mandado alguno en el S.E.U. mientras no militen en Falange Española Tradicionalista y de las Juntas.—FARO.

LA REPATRIACION DE LOS GERMANOS QUE RESIDEN EN FINLANDIA Y ESTONIA

BERLIN, 9.—El Gobierno ha publicado una nota en la que se anuncia efectivamente el comienzo de la repatriación de 80.000 alemanes residentes en Finlandia y Estonia. Al mismo tiempo se anuncia la próxima repatriación de los alemanes establecidos en casi todos los países del Este y Sur de Europa.

LOS PROBLEMAS QUE LA GUERRA HA PLANTEADO AL TRAFICO MARITIMO

BRUSSELAS, 9.—Los representantes de los países nórdicos que integran el grupo de Oslo se reunirán en esta semana para tratar de los problemas que la guerra ha planteado al tráfico marítimo.

El jefe de la misión económica belga que marcha a los Estados Unidos, ha partido hacia Italia, donde embarcará con rumbo a New York.

3.200 HOMBRES COMPONDRAN EL CUERPO AERONAUTICO AUSTRALIANO

LONDRES, 9.—Dícese que el Cuerpo expedicionario aeronáutico austroamericano estará compuesto por 3.200 hombres.

UN AVION ALEMÁN, AVERIADO ATERRIZA EN TERRITORIO NORUEGO

OSLO, 9.—Un avión alemán de dos motores se ha visto obligado a aterrizar en territorio noruego, por haberle sido perforado el tanque de gasolina. Los cuatro tripulantes del avión han sido capturados y detenidos. Dicen que realizaban un vuelo sobre el mar del Norte cuando fueron atacados intensamente, sufriendo la avería que les obligó a aterrizar.

LOS MILITARES SUECOS CONTINUARAN EN FILAS

ESTOCOLMO, 9.—El Gobierno ha publicado un decreto ordenando que los militares que cumplen su servicio activo antes del 15 de Noviembre próximo, continúen en filas hasta nueva orden. Esta medida es consecuencia de los últimos acontecimientos internacionales.

El Ejército sueco está integrado por 400.000 hombres, de los cuales 260.000 pertenecen a las fuerzas terrestres.

MAS AMPLIUDAD EN EL PARTE FRANCES

PARIS, 9.—Por primera vez, desde el comienzo de la guerra, el comandante oficial francés da algunas explicaciones clara de las operaciones guerrilleras que se realizan en el frente occidental. Hasta ahora el comunicado daba en breves palabras una impresión general del frente, mientras que hoy discide cómo las patrullas alemanas han intensificado su actividad y el anfitrión tema posesiones a todo lo largo del frente, desde el Mar Rojo hasta el Saar. Dice además que todo lo que se ha hecho más fuerte hoy en todo el frente norte.

Jefatura Provincial del Servicio Nacional de Propaganda

Gran cuestación de la MEDALLA conmemorativa del

Alzamiento Nacional

Mañana miércoles día 11 se celebrará la gran cuestación de la Medalla conmemorativa del glorioso Alzamiento nacional.

Ese día todos los malagueños deben ostentar sobre su pecho la Medalla que simboliza las gloriosas fechas del 18 de Julio y el 1.º de Abril, firmes pilares sobre los que se asentará el futuro imperial de España.

**El CAUDILLO manda...****Falange Española**
Tradicionalista y de las Jons**...España obedece**

Jefatura Provincial del Movimiento
VISITAS Y DESPACHO
En el día de ayer, el secretario provincial del Movimiento, camarada Manuel Pérez Bryán, recibió las siguientes visitas:
Comendadas: Manuel Ruiz Padilla; Miguel Benítez Domínguez; José Sáñudo Ayala; Antonio Riposo; Francisco Lari Varas; Miguel Brizco; José de las Meras Raigal; Francisco Pérez Bryán; Ricardo Jurado; Anselmo Ruiz Andreu; Fernando Soto Ibáñez; Manuel Moscoso; José Creixell; Antonio León y Donaire; Lorenzo Márquez Márquez; Juan Pérez Barnedo y Francisco Ruiz Segallarva.

También despachó con los camaradas jefe local de Almazara Bajo y Valdó; delegado provincial de Administración; secretario provincial de Información e Investigación; jefe provincial de la Sección Femenina y regidora provincial de O. J. Elmerita.

AVISO PARA LAS CAMARADAS DE FALANGE FEMENINA QUE TOMARAN PARTE EN LA CUESTACIÓN DE MANANA

Todas las camaradas de Falange que han de tomar parte en la gran cuestación de mañana, dia 11, deberán presentarse en la tarde de hoy en la Escuela de Jaranguetas, a las 7 de la tarde, para recibir instrucciones.

Organizaciones Juveniles**CITACION**

Se ordena a todos los flechas del Aire se presenten esta tarde, a las 3 en punto, en su cuartel, advirtiendo que aquellos que no concurren serán excluidos de la expedición que marchará a Madrid a la II Demostración Nacional de O. J., que ha de verificarse el próximo dia 29.

Sección Femenina**A LAS CAMARADAS DEL PRIMER DISTRITO**

Se ordena a todas las camaradas del primer distrito se presenten hoy martes 10 de Octubre, a las cuatro y media de la tarde, en su delegación, sin excusa de ninguna clase.

La falta de asistencia será sancionada.

PRESENTACION

Hoy, dia 10, se presentarán en su Delegación de 5 a 6 de la tarde las flechas del segundo distrito, zona Centro, que se citan:

Juanita Torres Fernández; Trini Penalba Espana; Trini Montero Ballistero; María Luz López González; Lola López Ibarra; María del Carmen Hurtado de Mendoza; María Ruiz Falcón; Carmen Galván Delgado; Carmen García Valdecasas; Paqui Esteve Ibáñez; María Campona de la Zarza; Carmen Calatayud Andreu; María Sedano Bueno.

Si eres español y patriota, devuélvete. Compra tus flores, ramos de novias, macetas de cactus, canastillas, coronas y en general toda clase de encargos, en el kiosco de la Avenida del GENERALISSIMO FRANCO, que te servirán inmediatamente. Al mismo tiempo vistes de esta manera a las Flechas pobres y contribuyes a un fin benéfico. ¡¡Por España!! ¡¡No lo olvides, español, que es para nuestras Flechas!!

Ante el 29 de Octubre de 1.939**Segunda demostración nacional de O. J.**

En este próximo 29 de Octubre todas las provincias de España, se juntarán en apretado haz. Serán las Organizaciones Juveniles las que cumplirán también las palabras de José Antonio: "Unidad entre las tierras y entre los hombres de España".

La primera demostración en Sevilla, hizo cobrar impetus y energías, demostrando su organización y disciplina, incorporando a nuestras Juventudes en las Organizaciones Juveniles. Y en esta II magna Concentración, ya incorporada toda la Juventud en nuestras filas, se dará muestra de nuestro estilo nacionalsindicalista.

EL CAUDILLO verá realizado uno de sus mayores anhelos, al contemplar a esta Juventud que, con disciplina, fe y tesón, emprenden el amecer imperial de nuestra España.

La O. J. hará patente en esta Demostración el amor a las tradiciones de nuestra Patria, como substancia de nuestro porvenir imperial.

Sobre la tierra sagrada de la Ciudad Universitaria, fecundada por la sangre de

Gimnasia-Masaje
Adolfo de la Torre
Profesor titular
de EDUCACION FISICA
Calle de la Bolsa, 8. Tf 2383

Dr. Carrillo Casaux

Especialista
en Piel y Venereo-Sifilis
Ha reanudado su consulta de 12 a 1 y 3 a 6, en LARIOS, 1.

El nuevo Registrador de la Propiedad

En acto solido nos participa el nuevo registrador de la Propiedad de Málaga, don Miguel Siles Benavides, haber tomado posesión del cargo.

Correspondemos al saludo de cuando a tan digno funcionario los mayores aciertos en el importante cargo que ha de desempeñar en la capital malagueña.

¿Un buen vino? En Negresco
¿Los mariscos más frescos? En Negresco
¿Un servicio rápido esmerado y económico? En Negresco
¿Su Bar? Negresco
MARTINEZ, 26
Teléfono 2575
Publicitaria DIANA

Comisión de Muillados**AVISO A LOS SEÑORES ALCALDES**

De orden del Exmo. señor general jefe de la Dirección de Mutilados, todos los guiones-banderines de esta provincia deberán ser entregados en esta Comisión provincial, Avenida del GENERALISSIMO FRANCO, núm. 19, antes del dia 15, lo que se hace público para conocimiento de los señores alcaldes, que se apresurarán a cumplimentar dicha orden sin pérdida de tiempo.

VIDA CATOLICA**SANTORAL
SANTOS DE HOY**

Stos. Francisco de Borja, cf.; Geron. Víctor, Cosío, Flomio, Eulampio y Eulampio mrs.; Pau Lino, Pinito y Centenio, obs. y Sabino, cf.

SANTOS DE MAÑANA

Malomídad de María, Santos Táñito; Probo; Andrés; Nicasio; Quirino; Eusebio; Plemente; Anastasio; Plácido; Génova; Sarmiento y Germán mrs.; Fermín, ob.; Cenicero ab.; Gumaro y Millán, obs.; Zenaida y Fionda y Plácida, vgs.

**CULTOS
TRILEO DE LAS XL HORAS**

Hoy y mañana en la parroquia de Santiago.

En Miraflores del Palo**Brillante fiesta de la Virgen del Rosario**

El domingo hubo en esta típica barriada extraordinaria amanecida con motivo de celebrarse las tradicionales fiestas en honor de la Virgen del Rosario.

A primera hora de la mañana se celebró en la parroquia Misa cantada, que ofició el R. P. Cianga, S. J.

La concurrencia de fieles fué numerosísima.

A las cinco de la tarde salió la procesión, que recorrió las calles más céntricas de la barriada, seguida de una brillante comitiva.

Con este motivo, la animación duró hasta bien entrada la noche, siendo multitudinarias las fiestas de la capital que acudieron a presenciar estos actos, organizados por la Junta de ex Combatientes de la barriada.

Entre otras autoridades, presidió los actos el Alcalde de Málaga.

Especáculos diversos**TEATRO CERVANTES**

Lista de la gran compañía comedias y dramas organizados por ESPECTACULOS SUR y presenta el primer actor y la PEPE ROMEO. Primera vez MERCEDES PRENDES. Primer actor cómico, PACO ALARCON. Actrices: Nieves Barbero, Gracia Saavedra, Regina Zaldívar, Carmen Unceta, Doña Sánchez, Manuela Lázaro, Cammina Sánchez, María Mosquera, Isabellita, La Actores: Manuel Soto, Francisco Fayos, José Mailem, Juan Vázquez, Carlos Tejada, A. Díaz, ugla, Manuel Castell, Juan Gómez, Daniel Pérez, Decoradas, Burman, Fontanals y Glover. Sastrería: Figurines Fluz. De mañana con el estreno de la media dramática de Leandro varón, LA MORUCHA. En de los actos el divo PEPE MEU cantará un tango argentino al piano.

ALCAZAR

Uno de los grandes éxitos de la temporada ha sido la gran producción nacional LA MILLONADA que con tanto éxito se proyecta en este local, tanto por su singular presentación como al amparo por la interpretación artística en la que Lina Yegros, el galán Ramón de Semenov y Carmen Rodríguez se han consagrado como las máximas figuras del cine español.

EXCMO. Ayuntamiento de Málaga**ANUNCIO**

El viernes dia 3 del próximo mes de Noviembre y hora de la doce, tendrá lugar en el Despacho de la Alcaldía el acto de la celebración de subasta pública para las obras de pavimentación de alquitrán deshidratado de las calles María, General Ibáñez, Obispo Manuel González García y Calle Haza María.

El proyecto y pliego de condiciones tanto técnicas como administrativas, se encuentran para su examen, a disposición de los señores licitadores en el Negociado de Ensanche de la Secretaría General de esta Entidad.

En los días hábiles, durante las horas normales de oficina, desde el siguiente día al de haber sido publicado el Edicto de anuncio de subasta en el Boletín Oficial de Provincia, cuya inserción ha tenido lugar el día 8 del corriente mes Boletín núm. 227; siendo el periodo de esta exposición hasta el día anterior hábil al de la celebración de la subasta en que quedará cerrado el plazo de admisión de proposiciones a las trece horas.

Lo que se hace público por medio del presente anuncio para general conocimiento.

Málaga 9 de Octubre de 1939
Año de la Victoria.—El Alcalde

Antonio Bejarano

Se ofrece a su clientela en su nuevo local
Cortina del Muelle, núm. 37

Teléfono 2290

MALAGA

Treinta años de práctica en operaciones de Embarque y Desembarque, Arrumbo, Acarreos y Estiba y Desestiba

Oficina: CORTINA DEL MUELLE, 69
MALAGA

Luis Reyes

Personal permanente en el ferrocarril, especializado en facturaciones y recepciones de mercancías

TELÉFONO 2106

HERNIADO

Para Vd. ha llegado el momento y la ineludible necesidad de combatir eficazmente su dolencia, pues al no hacerlo se expone a fatales consecuencias, lógicas de su hernia mal cuidada.

HERNIUS

Con su insuperable super compresor **HERNIUS**, automático, gran consolidativo de valor único e indiscutible (exprofeso para cada edad, caso y profesión) garantiza la total retención y completa reducción de la hernia más rebelde, antigua y voluminosa y con tal comodidad que jamás recordará su hernia ni tan sólo que usa tan perfecto elemento para combatirla. Nuestros modelos son sin trabas, tirantes, no pesan, son invisibles y duran una vida. Para atender a nuestros clientes e informar a quien lo deseé estaremos en MALAGA, el día 12, en el Hotel Alhambra. NOTA: en GRANADA, el día 11, en el Hotel Suizo. Visita de 9 de la mañana a 7 de la tarde. Contestaremos a cuantas informaciones precisen.

HERNIUS. Gabinete Ortopédico «HERNIUS». Rambla Cataluña, 34, Barcelona. Teléfono 14346.

IMPORTANTE: NUESTRA FIRMA E INCLUSO NUESTRA PROPAGANDA ES CONSTANTEMENTE IMITADA PARA CONFUNDIR A LOS PACIENTES, Y POR ELLO ACONSEJAMOS PRESTEN ESPECIAL ATENCIÓN EN RECORRAR SOLO EL NOMBRE «HERNIUS» Y EVITARAN SEGUROS FRACASOS Y VERSE SORPRENDIDOS EN SU BUENA FE.

Dlegación especial

extraordinaria de los Ministerios de Agricultura e Industria y Comercio para la exportación de la pasa moscatel

SUBASTA CONCURSO

Por el presente se pone en conocimiento de los comerciantes exportadores de pasas al Extranjero y remitentes a la Península que esta Dlegación suena la subasta concerniente las siguientes causas de los afincamientos de Málaga: Hacienda.—N P U 925; Imprenta 949; Rolyaux 442. Indumentaria.—N P U 173; Imprenta 1.746; Rolyaux 1.359; Cuartos 184; Quintas 117. Calzados.—N P U 755; Imprenta 1.466; Rolyaux 1.860; Cuartos 526; Quintas 14. Grana.—Rolyaux 20.416; Medio impreso 10.712; Alcalde 5.210; Cuartos 920; Menudo 205. Embalajes.—36 cajas. Total: 48.055 cajas.

Las propuestas serán presentadas en modo oficial que proporcionará esta Dlegación y habrán de entregarla en sobre cerrado dentro de las nueve y media de la mañana del día 11 de los corrientes en las oficinas de la Junta del P. de Defensa de la Pasa Moscatel (Casas de Campos 10). La subasta comenzará se celebra a las diez horas de dicho día 11, y terminada la misma se exhibirá al público en la Secretaría de la Junta las solicitudes adjudicaciones acordadas.

Se advierte a los señores comerciantes exportadores al Extranjero que esta Dlegación tiene autorizada por la representación del público en la Secretaría de la Junta las cajas procedentes de la subasta citada o de las que con el mismo carácter se celebren en otras fechas.

TAURINAS

CAMBIO DE DOS GANADERIAS PARA LA FERIA DEL PILAR

La actividad de la cría y el público de Zaragoza ante el toro desmedrado y sin fuerzas va a tener una interesante novedad. Sánchez Cobaleda y Gracián Pérez Tabernero, que habían de enviar toros para las corridas de la feria del Pilar, ya no los envían, y en su lugar irá ganado de Cenicero y Segura y de Mora Figuerola. La prisa zaragozana ha recibido con mucho agrado la noticia, siendo todo en lo que se refiere a la última de dichas ganaderías, porque este año ha tenido dos éxitos resonantes, uno en Madrid y otro en Calatayud.

¡El toro! ¡Ah! está el secreto de la diestra!

Desde hace muchísimo tiempo, y en ese sentido, se viene escribiendo y hablando campañas.

Los seis toros de Mora Figuerola se llamarán, según nuestras noticias, en la corrida del día 14, en la que tordearán Barrera, Ortega y Ballesteros.

Los ocho de Conchita y Sierra los matarán Noain, El Estudiante, Pericos y Mariano García el día 15.

Las propuestas serán presentadas en modo oficial que proporcionará esta Dlegación y habrán de entregarla en sobre cerrado dentro de las nueve y media de la mañana del día 11 de los corrientes en las oficinas de la Junta del P. de Defensa de la Pasa Moscatel (Casas de Campos 10).

La subasta comenzará se celebra a las diez horas de dicho día 11, y terminada la misma se exhibirá al público en la Secretaría de la Junta las solicitudes adjudicaciones acordadas.

Se advierte a los señores comerciantes exportadores al Extranjero que esta Dlegación tiene autorizada por la representación del público en la Secretaría de la Junta las cajas procedentes de la subasta citada o de las que con el mismo carácter se celebren en otras fechas.

9. Comandancia de Carabineros

AUXILIO

Por fuerzas de esta Novena Comandancia le fueron prestados los primeros auxilios a la niña Antonia Amato Ruiz, con motivo de haber sido atropellada por un carro, siendo conducida al hospital a la causa de socorro del distrito de la Alameda.

AVISO importante

A mis clientes y consumidores mayoristas de «BATERÍAS CHAMPION» (para automóviles, camiones barcos, etc.)

Notifico por el presente anuncio a mis distinguidos clientes, que pueden pasar sus pedidos a mis oficinas, Cañón 6 y 8 Málaga, del 10 al 23 de Octubre, para tomarlos en consideración y complacerles en sus demandas, sirviendo directo de fábrica para mayor rapidez, puesto que en breve visitaré la Fábrica Central y personalmente ordenaré que sean cumplimentados con preferencia. El Gerente de la Central para Andalucía y Extremadura,

Pascual BARRACHINA

DESTINOS

A los excombatientes de Estepona y su partido

El nuevo programa para aspirante a la Policía armada ha salido ya. Puedo encargarme de recoger todos los documentos a un precio módico y con prontitud.

Pronto, miles de vacantes aparecerán en la «Gaceta» de los diferentes ministerios; acudid al agente sindical de Estepona, don Antonio Fernández Ranea, plaza José Antonio, 7, que os gestiona todos los documentos.

CASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82

Ramos Hermanos

Anuncios Económicos

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadores de Cines Sonoros.

Instalaciones de antenas.

Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades). Telf. 4279. Publicitaria DIANA

ALQUILERES

TOMARIA piso céntrico tenga sobre seis habitaciones. Digan por escrito calle y precio al número 908. «Boinas Rojas».

PARA PEQUEÑA industria se desea tomar en arriendo pequeño local económico. Escribir precio a J. P. O. «Boinas Rojas».

SE ALQUILA mesas y sillas Victoria. Informar al Bar Mesón.

COMPRAZ

ATENCIÓN: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acerca Mariana 1, Casa Ortega.

SE COMPRARIA máquina coser en buen estado. Escribir con detalles y precios al número 1.500.

SE COMPRARIAN algunas viquetas de hierro usadas, propias para techos. Digan por escrito precio y medidas al Sr. Carrasco. «Boinas Rojas».

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

BATERIAS, neumáticos, accesorios lubricantes, todo para los automóviles. Casa Muñoz. Cortina Mudle 5.

REPRESENTANTE muy acreditado aceptaría toda clase de representaciones en especial de ramo de la alimentación. Dirigirse a Sr. Blanco.

Cartelería

VITAL AZA.—Compañía ANTONIO ANGULO. Precios económicos. BUTACA, 1.55; GENERAL, 0.30. Hoy estreno de la comedia de risa SE DESEA UN HUESPED. Parte, a las 6.30, noche, a las 10.

CINEMA DEL SOLDADO.—Hoy de 4 a 12. Estreno programa: La señora Greta Garbo, en EL VELO PINTADO, en español; MARES DE CHINA, por Clark Gable y Jean Harlow, y el Noticiero Español, con la visita del GENERALISIMO a Cádiz, Sevilla, Granada y Málaga.

CINE GOYA.—Desde las 4. Se sigue proyectándose con el mismo éxito la extraordinaria película TRES DIABILLOS, batallada en ESPAÑOL por la excepcional actriz DIANA DURBIN.

ECHEGARAY.—Desde las 4. Un tema grandioso visto desde un ángulo nuevo y emocionante. PANICO EN EL AIRE, estreno, por ANN SOTHERN y LLOYD NOLAN.

TEATRO PRINCIPAL.—Desde las 4. Nuestra gloriosa compañía IMPERIO ARGENTINA, en su más rodante y notable creación LA CANCIÓN DE AIXA.

MALAGA CINEMA.—Desde las 4. La divertidísima producción nacional SE ACABÓ LA CRISIS, por Albert Prejean y Daniel Durieux.

ALCAZAR.—Hoy y todos los días sigue el trágico éxito de LA MILLONA, por Luis Yegros.

CINE RIALTO.—Desde las 4. El programa doble de mayor éxito! HUMO EN EL BOSQUE (Oeste), por Bob Steele, y DAMISELA DE BARD (ESPAÑOL), por la célebre Emma Grimaldi.

MODERNO.—EL SOLITARIO, por H. Madson, y ENTRE EL AMOR Y LA MUERTE, español. Robert Taylor.

VICTORIA.—¡Dos formidables películas! EL VIDENTE, por Fay Wray y O TODO O NADA, por James Cagney. El jueves, LA SEÑORITA DE TREVEZEL, española.

PLUS.—¡Estreno! La bellísima Ginger Rogers y Warren William en GENTE DE ARRIBA, comedia y risa enorme con EL NIÑO DE LAS COLES, en español, por Rafael Arcos y M. Carrizo.

ANUNCIOS PROFESIONALES

OPTICOS

Fernández y Herrero.—Gra-

na 21. Teléf. 1154.

Ortega.—Optica y Laboratorio

Fotográfico.—Acerca de la Ma-

rina, 1. Teléf. 2001.

Empresa Publicitaria DIANA.

Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Telé-

fono 2229.

BODINAS



ROJAS

MALAGA 10 DE
OCTUBRE 1939
Año de la Victoria

La Medalla conmemorativa del Alzamiento y la Victoria

En ningún pecho debe faltar la MEDALLA que conmemora las dos gloriosas fechas"

Sobre el haz de flechas, la bella figura alargada empuña la cruz y la espada, símbolos del genio y el valor, marcial y misionero. Y las flechas son como rayos de un brillante sol, en un amanecer iluso de promesas. Al revés, el sol nace duro y perfumado de tristes combate.

18 de Julio y 1º de Abril. Principio y fin de una contienda en la que se decidió la suerte de España y de Europa. Pilares de Hércules, a los que cuadra la vieja leyenda latina "Plus Ultra", como afirmación de fe y esperanza de un pueblo que exhuma sus reliquias videntes y las lanza a los cuatro vientos en el rijo mensaje de sus flechas simbólicas sobre el azul infinito de mares y cielos.

18 de Julio. La espada del CAUDILLO pone en marcha la Historia y en las tierras convulsas de España florecen inenclables gestas de romances. Combates guerreros, meroquies, labriegos de bocinas encamadas, pujantes centurias falangistas. ¡Ella una juventud ágil y animosa, se pone en pie y marcha en líneas de combate, buscando el camino más corto hacia el Imperio... y en ascensione vertical, llueven vidas quebradas sobre los campos estellares!

Después, en la lucha todavía indecisa, aquella voluntad arrolladora y candente de los primeros días se hace dura y templada, como el acero.

En las trincheras, jóvenes campeones suenan grandezas desmadradas.

—¡Tenidemos un arte, florecerá y una clemencia que dejen pasmoso al mundo!

—¡Y muchas fábricas, y barcos y edificios y escuelas y bosques!

—¡Y el mejor Ejército, como hace cuatro siglos!

—¡Y paz, y justicia y alegría para todos!

Y pasan los meses. Y una estación sucede a otra. Y en cada una se levanta el hilo ensangrentado de una gran batalla. Y en el cielo, llega a faltar espacio para tanto lucero.

Muertos de plomo mandan rápidas las frentes de los visionarios. Y por cada herida se escapan veinte años de quijotadas y quimeras.

—Pero al fin, un día, junto al viejo mar de los dioses y las leyendas, las baladeras de España ascenderán por el lomo empinado de una montaña donde tuyas cimeras se posará la clave del triunfo definitivo. Aquel fué el Día de la Victoria en ropa de campaña. Aquella tarde la Victoria fué polvorienta y risa y besos y llantos. Las calles fueron ríos frenéticos de rostros de cuerpos, de brazo en alto, de vitores rugientes, de abrazos y de lágrimas en una epilepsia mareante y clamorosa.

Los soldados marchábamos contra somníbulos. Viejos temblorosos, niños que nos miraban como si quisieran beber por sus propias narices, para siempre nuestra imagen caída, mujeres, todo el pueblo nos besaba, sacaba de Dios sabe dónde flores y laureles para arrojarlos a nuestro paso. Sobre infinidads infinitos de cabezas, alzaban las madres a sus hijos para que viesen.

—Miradlos. Son los héroes. Son los soldados de FRANCO. Son los salvadores.

Nos apretujabam, trataban de nosotros, resbalábamos, entrelazados de un pecho en otro. Cada abrazo nos dejaba en la cara una lágrima y en el oído una barda.

Roncos de gritar, oídos de una emoción que nos derritía el alma, trastornos de alborotos pasó en el oleaje de aclamaciones y caricias. Fiambraban banderas por doquier. Nos alzabam ya los tanques, carizados de flores y manzanas.

Los aviones trazaban arabescos audaces en el cielo, que parecía haber estrenando un azul de gala.

Y en el dorío del colosal desfile se levantaba como un unánime rugido de victoria, como una farrida plegaria, nuestra canción de Primavera.

Nosotros no podíamos cantar. Se nos quebraba la voz en la gama: llorábamos de alegría, de felicidad, de infinita y sobrehumana alegría.

Cayó la noche, al fin, y aún había en las calles florestas de banderas y brazos en alto, y un millón de voces que gritaban: FRANCO, FRANCO, FRANCO! Día del Alzamiento. Día de la Victoria.

En verdad que la misericordia de la Cruzada debiera sufrir en todos los pechos, no como un adorno, sino como un nito de una promesa que todos los españoles debíamos clavar en nuestro corazón: la promesa de hacer examen de conciencia al final de cada jornada, para poder afirmar que no hemos permitido a nuestro egoísmo ni a nuestra pereza que el sacrificio de cientos de miles de héroes y mártires pueda ser esfumado.

LA FUENTE

Al Gobernador civil de Tenerife, le es concedida la Medalla de Oro de la ciudad

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 9.—La medalla de oro de esta ciudad le ha sido concedida al Gobernador civil de Tenerife, don Vicente Sergio, Orbaneja.

Los refugiados españoles en Méjico

Sólo a los comunistas se les ayuda

Los que desean trabajar están en la miseria

VERACRUZ, 9.—Más de quinientos refugiados españoles han celebrado una acalorada asamblea, en la que los oradores acusaron al Comité local de proteger con larguezas a los elementos leninistas, mientras restringen su ayuda a los que sólo quieren trabajar, los cuales sufren la mayor miseria.

Uno de estos refugiados, Juan Galilea, ha dirigido una carta abierta a un diario local, en la que dice que se le enviará a una prisión por el hecho de no ser comunista. Cuando salieron de los campos de Francia se les dijo que se alejarían del pasado para dedicarse al trabajo, pero los líderes comunistas hacen labor política, perjudicando a los refugiados que no se pliegan a sus exigencias.

TEMORES por la suerte de dos periodistas

BUCAREST, 9.—Existen grandes temores por la suerte que hayan podido correr dos periodistas, enviado de "Le Journal" uno, y el otro holandés, los cuales llegaron a la frontera polaco-rumana coincidiendo con su ocupación por las tropas soviéticas.

Se teme que ambos periodistas hayan sido conducidos a Kiew o a Moscú, ya que las autoridades soviéticas han negado a los extranjeros autorización para permanecer en territorio polaco ocupado por la URSS.

Detención del diputado comunista francés Duclós

PARÍS, 9.—Las autoridades que indagan acerca de las actividades del disuelto partido comunista francés, han ordenado la detención de otros miembros de dicho partido, entre los cuales se encuentra el diputado Duclós.

En favor de los Caballeros Mutilados

MADRID, 10.—El ministro de Justicia ha encarcelado se dé la máxima publicidad a la orden del día 3, en la que dispuso que en las designaciones de jueces y fiscales municipales no se exija el requisito de residencia previa cuando el nombramiento recaiga en caballeros mutilados de guerra. Con este motivo ha recibido una felicitación telegáfica del general jefe de los Caballeros Mutilados, don José Millán Astray.

Añadió el señor Bilbao que se ha promulgado por seis meses el plazo que expiró el día 1 de Octubre sobre ejecución de sentencia y resoluciones hipotecarias.—FARO.

Teatro Cervantes

La Jefatura Provincial de Propaganda presenta el próximo día 19 por la noche, el Teatro de Arte de la Sección Femenina de Falange Espanola Tradicionalista y de las JONS, que pondrá en escena

CARNAVAL de Schumann.

EL AMOR BRUJO

de Manuel de Falla.
Escenificación y coreografía de A. R. A.

100 personas en escena!
Localidades en la Jefatura de Propaganda.

ULTIMA HORA NACIONAL

Gran fiesta en Zaragoza en honor de las personalidades que la visiten en el día de la Raza

Interesante discurso del ministro de Industria y Comercio, en Bilbao

Una multa de 5.000 pesetas a Valeriano León

COMISION DE MOROS NOTABLES EN CORDOBA

CORDOBA, 10.—Ha llegado una comisión de moros notables, entre ellos el secretario del gran Mufti de Palestina y el cónsul de España en Arabia. Despues de visitar la Mezquita y almorcizar, marcharon a Sevilla.—FARO.

MULTA AL ACTOR VALERIANO LEÓN

MADRID, 10.—El Gobernador Civil ha impuesto una multa de 5.000 pesetas al actor Valeriano León.—FARO.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO Y LA DEL SR. SERRANO SUÑER VISITAN UNA EXPOSICION

BURGOS, 10.—La esposa del CAUDILLO y la del ministro de la Gobernación realizaron una visita a la exposición histórica del artista Javier Cortés, al que felicitaron por la belleza de los cuadros expuestos.—FARO.

EN HONOR DE LAS PERSONALIDADES QUE VISITARAN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 10.—En honor de los ilustres huéspedes que asistirán a los actos del Día de la Raza, se celebrará en el Casino una fiesta y una comida en el Ayuntamiento, que se hallen dicho día en

También concurrirán a una función de gala en el Circo, actuando una compañía de ópera. La Diputación observará con un almuerzo a las representaciones provinciales Zaragoza.—FARO.

DESPEDIDA AL MINISTRO DE INDUSTRIA, EN BILBAO

BILBAO, 10.—A mediodía, en el Palacio de la Diputación, las fuerzas económicas de Vizcaya despidieron al ministro de Industria, por trasladarse a Madrid el Ministerio. El presidente de la Cámara de Comercio dijo que producía gran sentimiento en Vizcaya dicho traslado, haciendo votos porque la labor futura sea fructífera para España. El ministro pronunció un discurso, hablando de la labor que desarrollará en materia de abastos, que es una de las cuestiones que más preocupan al CAUDILLO y al Gobierno. Dijo que hay que atender a la exportación para obtener el oro que nos fué robado y conseguir las materias necesarias para la producción. Habló de la labor que se realizará en todos los problemas urgentes. Elogió a Vizcaya por su cooperación constante.

Fué despedido por todas las autoridades, y en la Diputación le regalaron una imagen de la Virgen de Begoña.—FARO.

FUNERALES POR LAS ALMAS DE DON JAIME Y DON ALFONSO CARLOS

PAMPLONA, 10.—Organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento se celebraron en la Catedral náreas en sufragio de almas de don Jaime y Alfonso Carlos.—FARO.

SE POSESIONA EL NUEVO GOBERNADOR MUNICIPAL DE CORDOBA

CORDOBA, 10.—Se ha sesionado del Gobierno el teniente coronel de Artillería, Manuel Aguilera.—FARO.

sobre la frontera alemana

Vuelo de reconocimiento por aviones ingleses

LONDRES, 9.—El comandante oficial que marcha con las tropas inglesas que operan en Francia, comunicó que cuatro aviones de fuerzas británicas han realizado un vuelo de reconocimiento muy extenso sobre la frontera alemana, continuando hacia el mar Norte, sin novedad alguna. Al regreso a sus bases pilotos ingleses comunicaron que habían sido atacados por dos baterías antiaéreas, mismo registran que los alemanes evacuan importantes ciudades y se observan fuertes concentraciones de tropas así como grandes fortificaciones frente a la frontera Luxemburgo.

Toma de posesión del nuevo Director General de Arquitectura

BURGOS, 9.—El ministro de la Gobernación, don Serrano Suñer, dio ayer sesión, del cargo de director general de Arquitectura, al consejero nacional don Pedro Muguruza Otaño.

Fué una ceremonia breve y sencilla, con arreglo a las normas de la nueva España. Al acto concurrieron el secretario de la Gobernación y consejero nacional señor Lorente; el director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres; el director general de Prensa y el consejero nacional Montarco.

Sobradamente conocidas las singulares condiciones y capacidad que concurren el señor Muguruza, pudiéndose que se le encomienda en el alto cargo donde le sitúa la designación del ministro de la Gobernación y confianza del Gobierno.